

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Камень желаний-2. Часть 2: В бегах

Солнце стояло уже довольно высоко, когда я, наконец, соизволил разлепить глаза. Вставать очень не хотелось, но затекшая шея не давала покоя. Честно сказать, спать пришлось на старом диванчике, который был немного короче моего роста, так что я даже слегка удивился, что обошлось только шеей. Слегка размяв затекшие мышцы, я достал сигарету и, выглянув во двор, закурил.

«И что теперь?» — спросил я сам у себя, затянувшись горьким дымком.

Оставаться здесь было не разумно, и передо мной стала дилемма. С одной стороны, надо было найти уединенное местечко, а с другой, залезать в помиральную яму я, пока, не желал. Прикинув все риски, я остановился на том, что основная задача, на данный момент, это понять, что происходит с талисманом и как этим управлять. Причем, оба пункта были одинаково важны, и сделать это можно только в полевых условиях. Поэтому, было решено найти себе временное убежище где-нибудь на окраине, и уже от туда совершать свои вылазки.

Мои размышления прервало тихое урчание желудка. И, правда. Время шло к обеду, а я еще даже и не позавтракал. Мысленно ругнувшись, что не опустошил хозяйский холодильник перед уходом, я вышел из покосившегося домика и осмотрелся. В принципе, можно было заглянуть в ближайшую хату, и плотненько перекусить, но я не знал, сколько продлится мое изгнание, поэтому желательно было бы запастись провиантом, на более длительный срок. К моему счастью, ближайший магазин, находился недалеко, но и до него еще надо добраться, а это означало легкую прогулку по деревне.

«Так! Сейчас все заняты хозяйством, пока солнце не поднялось еще выше и не раскалило воздух», — обнадежил я себя, и улыбнулся, вспомнив хозяйку этого магазина — Зинаиду.

Первое время, я внимательно смотрел по сторонам, боясь попасться кому-нибудь на пути, и периодически останавливался, прислушиваясь к собственным ощущениям. Но вскоре мне это надоело, и, прибавив шагу, я пошел смелее.

Я оказался прав. На протяжении всего пути, мне встретилась только одна бабулька, которая не обратила на меня абсолютно никакого внимания. Я мысленно представил, как бабку обуяла дикая страсть и она, шаркая ногами, гонится за мной, поднимая столб пыли.

Расплывшись в улыбке, я окончательно расслабился и, подойдя к магазинчику, взялся за ручку двери и потянул ее на себя. Было уже начало первого и, к моему несказанному облегчению, дверь оказалась открыта. Правда, облегчение было недолгим.

Я вроде даже успел удивиться, почему она так туго открывается и дернул ее сильнее, как из открытой двери на меня буквально вывалилась Зина. Судя по всему, она как раз хотела закрыть магазин на обед, и крепко ухватилась за ручку, чтобы подтянуть дверь и закрыть на засов, но в этот момент я открыл ее, вытянув девушку следом.

Я едва успел отпрянуть, чтобы мы не столкнулись лбами, но в тот же момент Зина окончательно потеряла равновесие, и завалилась боком в мои объятия. Машинально, не давая ей упасть, я крепко сжал ее, явственно ощутив в своей ладони ее упругую, крепкую грудь. Она была в том же самом платье, так что ее грудь от моей ладони отделяла только тонкая прослойка материи.

Воспоминания, как пару дней назад, ее окаменевшие соски врезались в мою ладонь, в то время как я долбил ее киску, обрушились на меня, сминая мой рассудок, словно карточный

домик.

«Ммм... « — мелкая дрожь прошла по моему телу, заставив поежиться.

«... Как же приятно было наблюдать за ее обнажением... подчинением... « — моя рука еще сильнее сжала ее грудь.

— Эй! Что вы себе позволяете! — ее звонкий голос на мгновение вырвал меня из забытья, заставив разжать руки.

Резко дернувшись, Зина вырвалась из моих объятий, и заскочила обратно в магазин. Ее огненные волосы разметались, вспыхнув в лучах яркого солнца, словно костер. Бретелька предательски свалилась с одного плеча, и слегка сползла по руке, увлекая за собой часть платья, призванную прикрывать грудь, слегка обнажая один из упругих холмиков. Не в силах отвести взгляд от ее груди, обильно покрытой веснушками, я шумно выдохнул, и словно хищник, загнавший свою добычу в угол, уверенно вошел следом.

— А, это ты! — Зина узнала меня и, с нескрываемым облегчением, улыбнулась.

Ее голос глухо прозвучал в моем сознании, будто доносился со дна глубокого колодца. Ее близость, ее пьянящий аромат, ее грудь... Я не понимал, что она говорит, я хотел только одного... Ее! Все остальное отошло на второй план, подернувшись дымкой, и став абсолютно не важным.

Девушка мило улыбнулась. Ее испуг прошел, она расслабилась, и вместе с тем ее сознание оказалось полностью во власти талисмана. На задворках сознания, она еще успела сообразить, что что-то не так, и, проследив мой взгляд, ее рука дернулась поправлять бретельку назад, но...

Она уже себе не принадлежала. По мере того, как ее рука поднималась к плечу, она постепенно замедлялась, ее дыхание становилось все глубже, а взгляд терял свою осмысленность. Коснувшись бретельки, Зина на мгновение замерла, и вместо того, чтобы вернуть беглянку назад, медленно вытащила из нее руку. Потом из другой. Мгновение и платье безвольно повисло на бедрах, а в следующий момент, бесформенно упало на пол. Она была прекрасна.

Я сделал шаг вперед, и мы буквально бросились в объятия друг друга. Наши губы слились в поцелуе, а языки переплелись в страстном порыве проникнуть как можно дальше. Зина вцепилась в мою футболку, и с силой потянула ее вверх, отчего она затрещала по швам. На мгновение разорвав наши уста, я стянул ее через голову, и, запуская руку в волосы девушки, вновь впился в ее губы. Мой член раздулся, и просился на свободу, с силой напирая на шорты изнутри, и грозясь вот-вот порвать их. Губы уже начинали болеть, но мы не могли оторваться, буквально поедая друг друга.

Пока я с упоением мямлю ее грудь, слегка пощипывая окаменевшие соски, ее ловкие пальцы, расстегнули ремень, и стянули шорты до самых колен. Член, выпрыгнув, словно черт из табакерки, моментально распрямился, уткнувшись в ее гладкий животик. Сжав его основанием рукой, девушка нетерпеливо поежилась.

— О Господи! Как же я хочу тебя! — на одном выдохе прорычала она, закатив глаза.

Не успел, я освободиться от шорт, болтающихся на моих коленях, как она, не отпуская мой член, потащила меня в сторону, где, возле окна, стоял небольшой столик, для посетителей. Неуклюже прыгая, я чуть не навернулся, но, наконец, удалось освободить одну ногу, и сильно дернув другой, я отбросил остатки своей одежды, далеко в сторону.

Занаида, резко развернувшись, уселась на стол, от чего он натужено скрипнул, и широко

раздвинув ноги, призывно оттянула трусики в сторону, обнажая набухшие половые губки, покрытые намокшими волосками. Меня дважды просить не пришлось. Подведя раздутую пунцовую головку к входу во влагалище, я слегка надавил бедрами, и она, почти не встречая сопротивления, провалилась в ее разгоряченное лоно.

— Да! — стиснув зубы, прорычала красотка и, обвив мою шею руками, с силой притянула к себе.

Растягивая податливые стенки влагалища, мой ствол устремился внутрь.

— Какая ты горячая! — простонал я, загоняя его до самого конца.

Проникая все глубже, он, с хлюпающим звуком, постепенно заполнял все свободное место. Как только наши лобки соприкоснулись, Зина обвила своими ногами мои ягодицы, еще сильнее прижимая к себе.

— О, Да! — простонала она, изгибаясь всем телом, и вонзая свои коготки в мою спину.

Преодолевая сопротивление ее ног, я слегка сдал назад и снова провалился в ее горячую пещерку, звонко шлепнув яйцами по липкой промежности. Потом еще, и еще, и еще...

— П-продолж-АЙ! — задыхаясь стонала Зина, качая огненной копной волос в такт моих погружений.

Придерживая ее за спину, я ритмично долбил ее киску, которая, довольно хлюпая, с жадностью принимала мой ствол на всю длину. Стол жалобно поскрипывал под весом наших тел, но стойко держался.

Девушка, откинувшись назад, и легла, запустив пальцы в копну своих волос. Она блаженно прикрыла глаза, и громко стонала, а ее аккуратные грудки упруго покачивались, маня алыми бусинками сосков. Это было божественно. Я потерял счет времени, и просто самозабвенно буравил ее нутро, ритмично работая бедрами. — Как же приятно, — если слышно простонала Зина, облизнув пересохшие губы. — Еще немного и я не выдержу.

Она сглотнула подкативший к горлу ком, и, закусив губу, чувственно сжала свои груди.

Как только я овладел ей, от моего наваждения не осталось и следа. Будто невидимая рука сорвало пыльное покрывало, заставив окружающую действительно вновь обрести свое четкие границы и цвета. Сначала, я разозлился на себя, что опять потерял контроль над реальностью, но... как же приятно было трахать эту рыжую бестию.

Я тоже был уже на пределе. Зинаида, закрыв глаза, вцепилась в край стола, стараясь подтянуться и плотнее прижаться промежностью ко мне.

— Еще. Еще, — раз за разом, еле слышно, срывалось с ее губ, будто в бреду.

Рассудок полностью вернулся ко мне и, решив наверстать «упущенное», я, уже проверенным движением, коснулся собственного сознания, отгоняя подкатившую волну наслаждения. Член слегка раздулся, вызвав одобрительный стон девушки, и в паху возникло знакомое чувство тяжести. Подхватив ее под колени, я поймал ее за запястья, и, потянув на себя, звонко шлепнул бедрами по ягодицам, загоняя свой член в самые потаенные уголки ее девочки. Зина выгнулась дугой и широко раскрыла глаза.

— Да! Продолжай! — она вцепилась в мои запястья так что побелели костяшки на пальцах.

Громко шлепая, я раз за разом вгонял свой раздувшийся ствол, постепенно наращая темп. Зина кричала в голос, мотая головой из стороны в сторону, отчего ее огненные волосы развивались, и создавалось ощущение что вся ее голова объята пламенем.

— Да! Да! Да-а-А! — все тело девушки напряглось, и задрожало словно натянутая струна.

Я почувствовал как бархатистые стенки ее вагины сжались, надежно зафиксировав мой член

внутри. Преодолевая сопротивление окаменевших мышц, я в очередной раз впечатался головкой в ее матку, и натянутая струна лопнула. Магазин огласил утробный рык, и тело девушки закачалось на волнах бурного оргазма, унесшее ее сознание далеко за пределы нашего мира.

Вынув все еще стоящий колом член, я полюбовался проделанной работой. Натруженная дырочка алой дырой пульсировала на фоне бледной кожи, а темные волоски, сплошь покрытые густым нектаром, слиплись небольшими сосульками. Опустившись на колени, я жадно припал к ее сочащемуся лону.

— Ммм.

Губы обжог терпкий аромат ее киски. Мой язык плавно скользил по нежным лепесткам ее губок, и когда добрался до чувствительного бугорка, девушка вздрогнула, будто ее ударило током, и открыла глаза.

— Ох. Это было великолепно, — прошептала она.

Подцепив насквозь промокшие трусики, я стянул их и бесцеремонно отбросил в сторону. Зина поднялась. Ее затуманенный взор заскользил по моему телу остановившись, на эрегированном, слегка подрагивающем члене.

— Еще... — не закончив фразу, она соскочила со стола и опустилась на колени.

Аккуратно проведя кончиками пальцев вдоль всего ствола, она слегка сжала член у самого основания, и коснулась головки губами. Отведя крайнюю плоть, она еще раз поцеловала самый кончик, после чего головка исчезла в ее сладком ротике. Зина с жадностью сосала член, громко чмокая и урча что-то под нос. Иногда она помогала себе рукой, скользя кулачком по всей длине члена, обильно покрытого ее выделениями и слюной. Это было великолепно, но вдруг она поднялась, и, обвинив мою шею руками, нежно поцеловала.

— Как ты хочешь продолжить? — она заглянула мне прямо в глаза, и хищно улыбнулась.

Вместо ответа, я повернул ее к себе спиной, и, сжав молодую грудь, прижал к себе.

— Ммм, — протянула она, — давай.

С этими словами, она оперлась на стол руками, слегка отклянчив попку, и нетерпеливо покачала бедрами.

— Ну же...

Пристроившись сзади, я приставил свой член к ее растянутой дырочке и, сжав ее ягодицы руками, размашисто качнул бедрами.

— Да! Вот так! — девушка прогнулась еще сильнее.

— Нравится? — я звонко шлепнул ее по ягодице, не прекращая долбить ее киску.

— Да! Еще!

— Так?! — я опять хлопнул ее по ягодице, так что она слегка побагровела.

— Да! — взвизгнула она, дернувшись всем телом.

Я слегка толкнул ее в спину, заставляя окончательно лечь на стол, и смачно приложившись еще раз, одним движением загнал член до самого конца. Вытянув одну руку вперед, я намотал на нее пук ее рыжих волос, и слегка натянув снова приложился к ее ягодице.

— Да! Трахай меня! Сильнее! — зарычала она.

Громко шлепая бедрами по ягодицам, я долбил ее матку, а Зина, вцепившись в край стола, елозила по нему грудью, не в силах удержаться на месте. Все пространство небольшого магазинчика наполнилось какофонией звуков. Я шумно сопел, раз, за разом вколачивая свой член. Зина стонала в голос, еще больше раззадоривая меня. Ее вагина смачно хлюпала, будто

небольшой бульдог с жадностью поглощающий сардельку, и заливающий все в округе ниагарским водопадом своих слюней. Стол жалобно скрипел.

К тому моменту как Зина вновь добралась до пика блаженства, я успел еще раз отсрочить свое извержение, от чего член раздулся еще сильнее, и был готов вот-вот лопнуть. Стенки вагины плотно обтянули его, заставляя меня стонать от наслаждения, и не только меня...

— О Боже! Я... я сейчас... Аа-а! — Ее ноги подкосились, и если бы она не лежала на столе, то упала бы на пол.

Я почувствовал как стенки влагалища запульсировали, и перестал сдерживать волну оргазма, которая в очередной раз нависла надо мной.

Что есть силы сжимая ее бедра, я буквально натягивал ее дырочку на свой член, пока головка не упиралась в матку, а мои бедра не упирались в ее, и спустя пару мгновений, замерев в самой крайней точке я разределся, накачивая Зину своим семенем.

— О да! — зарычал я, выплескивая все до последней капли.

Полностью опустошенный я сделал шаг назад, и мой обмякший член выскочил из ее киски, открывая дорогу бурному потоку. Голова слегка кружилась, и чтобы не упасть, я оперся спиной на стену, и медленно сел наблюдая, как из растянутого влагалища вытекала моя сперма, капая на пол небольшими сгустками. Зина лежала животом на столе, широко расставив ноги, и глубоко дышала. Ее правая ягодица горела алым пламенем, неся на себе след от моей руки.

Очень хотелось курить. Я стал шарить вокруг глазами в поисках своих шорт, когда вдруг наткнулся глазами на...

В углу, за прилавком, сидел мужчина лет тридцати, и, почти не моргая, смотрел на Зину, которая, наконец, стала подавать признаки жизни.

Я попытался судорожно вспомнить, в какой именно момент мог он появиться, но кроме всепоглощающего желания овладеть девушкой, в моей памяти ничего не было. Получается, что... с самого начала.

«Неловко вышло...» — я почесал затылок и улыбнулся.

Зинаида, наконец, поднялась со стола и сладко потянулась.

— Эх, хорошо-то как! — она повернулась ко мне лицом, и, увидев мое замешательство, остановилась.

Я кивнул головой в угол магазина, указывая на мужчину.

— А,... познакомьтесь, это Николай, мой э... неважно, а это Алексей, мой лучший покупатель! — она расплылась в довольной улыбке.

— Зина... Зина! Что это было?! — мужчина стал медленно подниматься.

«Судя по всему, он был «оглушен» талисманом, когда волна похоти, охватила нас с Зинаидой, а сейчас она спала, и до него стал доходить смысл произошедшего», — пронеслось в моей голове.

— Что, это? — Зина поставила руки в бока, нацелив торчащие соски прямо на мужчину.

Она окинула нас взглядом, и ее глаза стали расширяться.

— О-ой... — девушка кинулась к платью, и нагнулась, чтобы его поднять.

Брюшные мышцы напряглись, заставив сократиться влагалище, которое громко хлопнув, извергло из своих недр очередную порцию моего семени. «Пора исправлять ошибки», — я резко поднялся и попытался дотянуться до сознания Николая.

Он закипал прямо на глазах, а так как возбужденное сознание контролировать было

сложнее, то в первую очередь надо было остудить его. Образы произошедшего были самыми яркими в его голове, поэтому я решил не тратить сил на их удаление, а подменил в них себя им.

Злость сразу спала, и Николай расслабился, как после хорошего, пусть и чужого, секса. С Зиной я проделал тоже самое. хозяйку я не увидел. Я просто понял, что она находится справа от меня, на расстоянии метров... двадцати. «Опа!» — я выглянул на улицу, в данном направлении.

Как раз на этом месте, находился хозяйский дом, в котором, судя по всему, усердно жарили хозяйку. Усевшись поудобнее, я снова прикрыл глаза. Постепенно, я все ближе и ближе подбирался к возбужденному сознанию, и с каждым разом, это давалось все проще. Вот сознание распалось на кучу ниток мыслей, чувств, переживаний.

«О! Господи! Да, еще любимый! Так!» — как будто наяву услышал я ее голос, стоило мне глубже влезть в ее голову.

«Ох! Ё... « — от неожиданности я отпрянул назад, приложившись головой о косяк.

В памяти всплыли моменты моего пребывания в теле своей соседки. Затянувшись еще разок, я посмотрел в темное небо и задумался.

«Ну да... все что она слышит, видит или ощущает, обрабатывается ее сознанием, а значит, я могу получить к этому доступ... — пронеслось в моей голове. — Главное, чтобы не наоборот».

Сделав последнюю затяжку, я забычковал сигарету и попробовал еще раз. На этот раз я действовал не спеша, стараясь понять, уловить хоть какую-нибудь систему в хитром переплетении сознания. Однако, чем дольше я там находился, тем больше возбуждение девушки передавалось мне. Член уже начинал ныть взаперти, требуя больше свободы, но я старался держать себя в руках. Анализируя ее сознание, я нашел плотный клубок ее мыслей, активность которого была выше всех, и как только я его коснулся, на меня обрушился бурный поток...

Сначала я опять услышал надрывный женский голос:

— Да! Да! Сильней! Я сейчас кончу!

Потом свет ударил мне в глаза, слегка привыкнув к которому я понял, что нахожусь в ярко освещенной комнате. Я стоял на коленях, на кровати, и длинные светлые волосы спадали с моей головы, раскачиваясь в такт моих движений. Левая рука сжимала пододеяльник, я правая...

«О Боже!» — правая неистово теребила клитор.

Эти ощущения были мне знакомы. Тепло разлилось по всему телу, набухшие соски покалывали словно наэлектризованные а пах уже был готов свестись диким спазмом, обещавшим бурный оргазм. Ощущений становилось все больше и больше, словно невидимая рука друг за другом щелкала тумблерами, подключающими очередной поток данных.

— Давай, сильнее! Как же я люблю, когда ты дерешь мою попку! — стонала девушка.

«Э... « — тут до меня дошло, что во всей этой картине, как раз чего-то не хватало.

И почти одновременно с этим, я ощутил его детородный орган в «своем» заднем проходе. Я почувствовал, как головка раздвигает стенки прямой кишки, проникая все глубже, и все тело сотряс удар, его бедер о «мои» ягодицы. Мое мужское сознание, хотело было возмутиться, однако в этот момент, все тело напряглось, и девушку накрыл оргазм. Он словно яркая вспышка молнии пронзил наше общее тело, вновь разделив сознания.

Я открыл глаза. Сердце бешено колотилось, а член все еще содрогался, выплескивая

последние порции спермы прямо в трусы. Кожу покрыли мелкие мурашки.

«Да... Это было... необычно» — я глубоко вздохнул стараясь успокоить сердцебиение.

Слегка оклемавшись, я пошел приводить себя в порядок. Пока я переодевался, все мое внутреннее я ликовало. Это была моя первая маленькая победа, за последнее время.

«Получилось! — я чуть не прыгал от радости. — Но в следующий раз, надо... как-то поаккуратнее и поосмотрительнее».

Я мысленно улыбнулся. Да, ощутить член в своем анальном отверстии — удовольствие для искушенных. Наконец я снова развалился на лавке, и, прикрыв глаза, раз за разом прокручивал в голове недавнее событие.

Не прошло и пары минут, как дверь отварила, и на пороге появилась девушка. В предбаннике царил темнота, так что, не обращая на меня, ни какого внимания, она прошла мимо, и зашла в баню. Послышался щелчок выключателя, и в приоткрытую дверь ударил яркий свет.

«Черт! Такой поворот событий я не предусмотрел», — стараясь почти не дышать, я аккуратно поднялся и заглянул внутрь.

Девушка стояла ко мне спиной. Она что-то мурлыкала себе под нос, медленно расстегивая тонкий халатик, накинутый на обнаженное тело. Справившись с пуговками, она сняла его, и повесила на веревку, на которой сушились вещи. Она была не высокого роста, в меру упитанная, с широкими округлыми бедрами. Бронзовый загар ее нежной кожи ярко контрастировал с бледными следами от купальника на ее спине и ягодицах. Хозяйка подняла руки, собирая волосы в пучок, и слегка повернулась боком, так, что стала видна налитая грудь, и... приличного вида животик.

Не знаю, на каком месяце беременности была девушка, но это было ей очень к лицу. Тем временем, она набрала в ковшик воды, и стала приводить себя в порядок. Аккуратно сев на корточки, она слегка напряглась, и громко чвякнув, из ее попы на пол бани упал сгусток спермы. Девушка хмыкнула и, запустив руку между ног, ввела пару пальцев в анальное отверстие, слегка расширив его, после чего на пол упало еще несколько капель. Я думаю излишне говорить, что мой дружок, был уже в полностью боевом расположении. Причем, даже не знаю, что больше меня возбудило в тот момент, сама ситуация или то, что девушка находилась в положении. Я первый раз видел обнаженную беременную особу, и это придавало некую пикантность ситуации. Ну и то, что ее только что хорошенько трахнули, и ее прямая кишка накачена семенем ее мужа. И то, что в момент ее оргазма, я находился в ее теле. И...

Я нетерпеливо поежился, отчего половица под ногой громко скрипнула.

— Николай! Это ты? — девушка вздрогнула от неожиданности, и, резко встав, повернулась, уставившись в проем.

На вид ей было не больше лет двадцати пяти. Довольно крупная грудь с темными ореолами сосков, упруго качнулась, когда она резко встала и повернулась ко мне. Свет от лампочки, падал на нее сверху, и вся нижняя половина ее тела находилась в тени крупного живота, но и того света который попадал, было достаточно, чтобы рассмотреть густые волосы, покрывающие мясистые половые губы, и даже слегка переходящие на внутреннюю сторону бедра. Между большими половыми губами, виднелись свисающие складки губ, в ее случае, несправедливо названные малыши. Она инстинктивно прикрыла грудь одной рукой, а вторая, слегка обогнув живот, легла на волосы в паху.

— Свои. Не бойся, — я коснулся ее сознания, подменив свой образ ее мужем, Николаем, и вышел на свет.

Девушка облегченно вздохнула и убрала руки, отчего ее грудь опять колохнулась.

— Чего тебе дома не сидится? — она снова отвернулась, и продолжила свое занятие.

— А может я уже соскучился, — я подошел к ней, и моя рука легла на ее округлую ягодицу.

— Да ладно! — прыснула девушка. — Раньше за тобой такого не наблюдалось!

— Все когда-то бывает впервые... — парировал я и моя рука нежно коснулась ее живота. — Может меня возбуждает твой животик.

Проскользив по натянутой коже живота, моя рука легла на упругую грудь и слегка сжала ее.

— Ммм... — протянула девушка, — и что же ты хочешь?

— Тебя, — прошептал я почти в самое ухо, и поцеловал ее в шею.

По ее телу пробежали мелкие мурашки.

— Ну... я не против, — проворковала девушка, и, повернувшись, обвила мою шею руками.

Ее живот уперся в меня, и ей пришлось слегка изогнуться, чтобы наши губы встретились.

Скользнув по округлому бедру, я слегка потрепал ее ягодицу, после чего моя рука переместилась на ее лобок, и легла на пухлые валики губ.

Девушка прикрыла глаза, и глубоко вздохнула.

Поцеловав ее еще разок, я стал медленно опускаться, покрывая поцелуями ее тело. На мгновение, задержавшись на ее груди, я с упоением зарылся в них лицом, целуя нежную ложбинку. Поймав напоследок, уже окрепший сосок, я слегка сжал его губами, и стал опускаться ниже. Кожа на животе была натянута словно на барабане, и от того казалась особенно нежной. Уткнувшись в него лбом, я слегка подтянул девушку к себе, коснувшись губами, ее лобка.

Шумно втянув воздух, девушка резко отстранилась от меня, и, повернувшись спиной, нагнулась, оперевшись руками на лавку. Живот слегка отвис под своей тяжестью, сделавшись еще больше, а ее девочка оказалась полностью в моем распоряжении. Припав к ее киске, я с наслаждением втянул отвисшие губки в рот, вызвав довольное мычание хозяйки. Пройдясь язычком по ее нежным складочкам, я поднялся и, быстро освободившись от одежды, вновь припал к сладкому бутончику.

— Ммм... я хочу твой член! — она нетерпеливо покачала бедрами.

Аккуратно пристроившись сзади, я приставил головку к преддверию влагалища, и слегка надавил. Загибая малые губки внутрь, мой член стал медленно проникать в ее лоно.

— О да! — из ее груди вырвался слабый стон.

Погрузившись до половины, я слегка сжал ее ягодицы, и, вытащив член почти до самого конца, снова проник в нее. Это было замечательное завершение дня. Ее бархатистые стенки влагалища, нежно обволакивали мой член, покрывая его густой, белесой смазкой. Хозяйка стала тихо постанывать, в то время как я ритмично натягивал ее сладкую девочку.

— Я тебя обожаю... — мурлыкала она под нос, слегка раскачиваясь.

Насладившись ее киской, я полностью вытащил свой член и приставил его к ее попе.

— Ох! Да... — вздрогнула девушка, когда головка, преодолев небольшое сопротивление, скрылась в ее анальном отверстии.

Я медленно проник в ее попку, стараясь сравнить текущие ощущения с недавними, когда эта попка ментально была моей.

— Ммм... По-моему, он у тебя слегка попрос, — простонала хозяйка и хитро улыбнувшись,



повернулась назад.

Вместо ответа, я крепче сжал ее бедра и с силой загнал свой член по самые яйца.

— О Да! Еще! — простионала она, и, прикрыв глаза, уронила голову.

Совершив еще пару движений в ее попе, я снова проник в ее вагину. Судя по всему пара, часто практиковала, такой секс, так что особой разницы я не ощутил. Если только ее попка была немного более плотной.

В свете последних дней, было немного не привычно, просто заниматься сексом с прекрасной девушкой, когда тебя нигде не распирает и ни что не подгоняет. Так, просто наслаждаться моментом близости. Как раньше.

Чередую ее дырочки, я нежно поглаживал ее живот, иногда наклоняясь вперед, и сжимая ее грудь. Хозяйка томно стонала, плавно покачивая бедрами. Иногда, я чувствовал прикосновение пальцев в моей мошонке. В такие моменты она нежно сжимала мои яички, заставляя замереть в глубине ее киски, после чего переключалась на клитор. Я потерял счет времени, раз за разом долбя ее нутро, и чуть не прозевал тот момент, когда хозяйка, жалобно заскулив, безвольно уронила голову и тихо кончила. Сжав ее ягодицы, я еще несколько раз загнал свой член в ее прямую кишку, так что мои яйца звонко шлепнули по промежности, и провалившись в ее вагину оросил своим семенем уже оплодотворенную матку. Я замер, плотно прижавшись к ее ягодицам, и глядя рукой ее круглый живот.

— Ох! Ты меня так избалуешь, — девушка дождалась, когда я перестану извергаться и медленно распрямилась.

Потеряв былую упругость, член плавно выскочил из ее дырочки. Девушка повернулась и, обвив мою шею руками, нежно поцеловала.

— Это было великолепно, — наконец прошептала она, прижимаясь своим животом ко мне. Я улыбнулся в ответ и еще раз поцеловал ее.

— Ладно, приводи себя в порядок, а я тебя пожду дома, — сказал я и, шлепнув ее по ягодице, направился к выходу.

Захватив по пути вещи, я вышел на улицу, и, натянув шорты с футболкой, зашел за баню, чтобы не попасться хозяйке на глаза, когда та пойдет домой. Дабы не произошло семейного конфликта, я аккуратно коснулся сонного сознания ее мужа, слегка повысив его самооценку, и, расположившись на куче дров, закурил.

Дождик кончился, и сквозь рваные облака стали проглядывать яркие звезды. Я сидел и просто наслаждался ночной тишиной. Сегодняшний вечер удался на славу. Пусть ненадолго, но я снова почувствовал себя хозяином своей жизни. Талисман четко и в тоже время аккуратно, выполнял все мои желания.

«... хотя... за все время владения талисманом не произошло еще ничего, чем бы я остался недоволен...» — пронеслось в моей голове, но я не придал этому особого внимания.

Я просто сидел, выпуская облачка дыма, которые сразу подхватывались легким ветерком, и уносились в темноту.

Вдруг хлопнула дверь, и я услышал удаляющиеся шаги хозяйки. Спустя пару мгновений скрипнула дверь дома, и все опять стихло.

Докурив сигарету, я вернулся в предбанник, и снова улегся на лавку. Однако на это раз, прежде чем уснуть, я аккуратно донес до хозяев мысль, что нечего им делать в бане, как минимум до обеда.